



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Главное следственное управление СК России по Санкт-Петербургу обращается к гражданам "НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ БЕЗ ПРИСМОТРА!"



В преддверии теплого времени года ГСУ СК России по Санкт-Петербургу напоминает гражданам об опасности оставления детей у открытых окон или в проветриваемом помещении. Так, 18 апреля 2023 года мальчик 2020 года рождения, облокотившись на москитную сетку, выпал из окна квартиры на первом этаже одного из дома на Пулковской улице в Санкт-Петербурге. Ему была оказана медицинская помощь, угрозы здоровью не имеется. По данному факту следственным отделом по Московскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка, по результатам которой будет



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

принято процессуальное решение.

Для предупреждения таких несчастных случаев рекомендуется не ставить предметы мебели близко к окнам, чтобы ребенок не смог залезть на подоконник. Рассчитывать на москитную сетку опрометчиво и легкомысленно! Она не может выдержать вес ребенка: крепления сетки мгновенно ломаются и ребенок, не успев среагировать, может упасть. Во избежание несчастных случаев необходимо устанавливать на окна специальные фиксаторы, которые не позволят ребенку открыть окно.

Взрослым необходимо при проветривании помещений находиться рядом со своими детьми. Вот несколько правил, соблюдение которых поможет сохранить жизнь и здоровье детей:

- осуществлять надлежащий контроль за своими детьми и не оставлять их одних без присмотра при проветривании помещений. Никакое укрепление москитной сетки не убережет ребенка от падения;
- отодвинуть от окон все виды мебели, чтобы дети не могли самостоятельно забраться на подоконник;
- нельзя разрешать своим детям играть на подоконниках, чтобы ребенок не привыкал к тому, что окно и подоконник – это место для игр и развлечений;
- установить на окна специальные фиксаторы, которые не позволят ребенку открыть окно более чем на несколько сантиметров.

ГСУ СК России по Санкт-Петербургу вновь предупреждает: не оставляйте детей без присмотра!

19 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1782672>